IHACIIOPT

AIIITAPAT JJIs1 CBAPKHA
MNOJIUMEPHBIX TPYB
T.M. ROBU
Mopeanr W 630




1. HABHAYEHUME

1.1. Anmapar juis CBapKH IOJUMEPHBIX TPYO, auamna3zon cBapku d 315-630 mm

2. OBIIME YKA3AHUA

2.1. Tlepem MOHTaXOM W 3aIlyCKOM ammapara JJis CBapKd MOJUMEPHBIX TpyO Monenu
W 630 (zmanee mo TeKCTy- anmapar) 03HaKOMbBTECh C PYKOBOJICTBOM 10 SKCILTyaTaIlUH.
2.2. Ilepen moAKJIOYEeHHWEM amnmapara B JJEeKTPUYECKYI0 CeTh NpOBepbTe,

COOTBETCTBYET JIM HANpPs:KeHHEe W 4YACTOTa 3HAYEHHAM CeTH YKa3aHHBIM B

pykoBojacTBe!

2.3. Anmapatr noDKeH OBITH 3a3eMJIEH B COOTBETCTBHH C IPaBWJIAMH YyCTPOWCTBA

QJICKTPOYCTAaHOBOK.

3. OCHOBHBIE CBEJIEHUA Ob U3/IEJIMU

3.1 OBLLUE CBEJIEHUS

[Ipeanpusitue U3roTOBUTEID

VELTEK PLASTIK TEKNOLOJILERI SA.TIC.LTD.STI

KOpuaunueckuii agpec U3roToBUTENS

Beysan san.sit.fuar cad. gliner is.merk.no:15/2
Haramidere-Beylikdiizi/ISTANBUL-TURKEY

HaumeHnoBaHue u3nenus

Anmapar Juisi cBapku nonuMepHsix Tpy6 .M. ROBU

Monaens n3nenus

W 630

3aBOJICKOI HOMEP

No

T'ox n3roroBiieHusa

2(_)13 T.

YcnoBus OKCIUTyaTalluun

CpapoyHble anmaparbl MOTYT MPUMEHAThCS Ha OOBEKTaXx,
BO3BOJMMBIX B XOJOJHOM M YMEPEHHOH CTPOMUTEIIBHO-
knuMmatndeckux 30Hax Poccum mo I'OCT 16350 mnpu
Temneparype He Hike Mmunyc 15 °C.

OCHOBHBIC TEXHHUYECCKHUE HOPMBI, B
COOTBCTCTBHUU C KOTOPBIMH U3I'OTOBJICH
arrapar

CootBeTcTBYET TpeOOBaHUAM 6e30macHOCTH
AIIEKTpOTEXHUIECKOro obopynosanus 12.2.007.0-75

4. KOMIUIEKTHOCTD

Ne
w/n HaumeHnoBaHnue En.uzmepenus KoanuecTBo
1 | LUentparop 630 mm IIT. 1
2 | Topuearenb IT. 1
3 | Harpesarenb IT. 1
4 | Oytsap IT. 1
5 l'unpoarperat ¢ MMTOM AJISt TOJKITIOYCHHS e 1
HarpeBaTels U TopleBaTes ]
5 lManpaBnuueckre NUIaHTH ¢ OBICTPOPA3bEMHBIMU e 5
coeuHeHMnsIMH, 1x3 meTpa )
7 | Ceemusie Briagsim d 315 MM, 8 mosykorerr KOMIIJIEKT 1
8 | Cremuble Briraapinm d 355 My, 8 momykoser KOMIIJIEKT 1




9 | Cremnble Briraapinm d 400 mm, 8 momykoderr KOMIIIEKT 1

10 | Ceemnsie Bkianpimu d 450 MM, 8 onykoen KOMIIIEKT 1

11 | Cremusie Brinaapimm d 500 MM, 8 noxykosern KOMITJIEKT 1

12 | Cpemusie Bkaagpimu d 560 MM, 8 onykonen KOMILIEKT 1

13 | Sk 11 KHCTPYMEHTOB LIIT. 1

14 Bonrt mox mecTurpaHHUK 71 CbeMHBIX e 8
Briageieir M8*50 ’

15 Bonrt mox mecTurpaHHUK 71 CbEMHBIX e 8
Briaaeieir M8*105 ’

16 Bonrt mox mecTurpaHHUK 1S CbEMHBIX e 8
Briaaeieir M8*130 ’

17 Bouit oz mecTurpaHHUK IS ChEeMHBIX e 8
BKiaapimein M8*155 ]

18 Bouit o racuHbIN KITFOY 1711 ChEMHBIX e 8
BKJIaIpImeii M8*65 '

19 | lecTurpanHuk IIT. 1

20 | l'aeunsrii kimrou 12/13 IT. 1

21 | I'aeunslii karou 24 IIT. 1

22 | daHIEBBINA amanTep LIIT. 1

5. OCHOBHBIE TEXHUYECKHME JAHHBIE

5.1. TUAPOATPETAT C IIUTOM LA ITOJAKJIFOYEHM A HAT'PEBATEJIA U

TOPLEBATEJLA

HaunmenoBanmne W 630
Hanpsokenne, B 380
Yacrora, 'y 50
MomtHoCTE, KBT 0,75
JHuamazon paboTsl 140
JaBJIeHUs, 6ap
Macio Shell Tellus 46

5.2.HATPEBATEJIbHBIN DJIEMEHT

HaunmenoBanue W 630
Hanpsokenue, B 380
Yacrorta, I'1t 50
MomnocTb, KBT 7,5
Jlnama3oH peryaupoBaHus 20-300 °C
TEMIIEPATYPHI

5.3.TOPLIEBATEJIb



HaumeHnoBanmue W 630
Hamnpspkenue, B 380
Yacrora, 'y 50
MouHocTh, KBT 1,5

6. YIIAKOBKA.

Amnmapat U1t cBapku nonumepHsix Tpyo W 630 yrakoBaH B epeBSHHBIH SIITUK

7. CBUJETEJIBCTBO O ITPUEMKE

Anmapar ans cBapku mnonuMmepHeix Tpyd W 630, 3aBoackoir Homep Ne
COOTBETCTBYET TEXHHYECKON TOKYMCHTAIIUHU HA U3JICIIHE.

Anmapar npomiesn NpUeMO-CAATOYHbIE MCHbITaHUS. Armnapar @Opu3HaH TOJHBIM K
IKCILTyaTaluu C YKa3aHHBIMH B [AacHoOpTe mapaMmeTpaMu. V3roToBuTeNnb rapaHTHPYET
COOTBCTCTBHUC allllapaTa BbBINICHA3BAHHLIM ITapaMETpaM IIpUu CO6JIIOI[€HI/II/I YCJIOBI/Iﬁ SKCILTyaTaluu,
TPAHCHOPTHPOBAHUS U XPAHECHHS M3JI0’KEHHBIM B [ACIIOPTE U MHCTPYKIIUH [0 3KCILTyaTaIHH.

8. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA.

8.1. N'apaHTHIHBIN CPOK IKCIUTyaTallud — 12 MECSIEB CO THS MPOJIAXKH.

8.2. 'apanTuiiHble 0053aTeNbCTBA U3TOTOBUTENS HE PACIPOCTPAHSAIOTCS Ha HEUCIPABHOCTU
Y HEMOJIaJKU, PUOOPETEHHBIE BCIEACTBUE HApyIICHUNH TPEOOBAaHUM H3JI0KEHHBIX B MHCTPYKIIUU
I10 DKCIUTyaTalluy U TapaHTUHOM TaJIOHE.

IMPOJABEIL (THE SELLER)

KoopauHaTtop ,XtocHio Yenebu
Coordinator : Husnu Chelebi




